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  (2)سلسلة تمارين رقم                                        

 :  01التمرين 
 ماذا يقصد بسعر الصرف بين الدينار الجزائري والدولار؟    -1
دولار    1إلى    دينيريرار  74دولار =    1ميرير     2023و  2010خيرير ا الةيرير      إذا تغيريرس ريريرعر الصيريررف بيريرين اليريردينار واليريردولار  -2
 ، أحسب نسبة التغس؟ ماذا يعني هذا بالنسبة للدينار؟ ماذا يعني بالنسبة للدولار؟  دينار  135= 
دج ميريريرا    20000أصيريريرب     2023وريريريرنة    دج    15000  بيقيريريردر    2010إذا كيريريرالأ ا ايريريرر القاايريريردي س الجزائيريريرر ريريريرنة    -3

 ماذا ت حظ؟ بالدولار؟    التغس معبر انه التغس  معبر انه بالدينار؟ ما مقدار هذامقدار  
دينيرار، أحسيرب نسيربة    100دولار =    1دينيرار إلى    110دولار =    1إذا تغس ريرعر الصيررف بيرين اليردينار واليردولار مير    -4

 التغس؟ ماذا يعني هذا بالنسبة للدينار؟ ماذا يعني بالنسبة للدولار؟  
 :02التمرين 

س المائيريريرة، وريريريرعر الصيريريررف ا ا يريريرر بيريريرين    5س المائيريريرة وس اليريرير لاحد المت يريريرد  هيريرير     10إذا كيريريرالأ ريريريرعر الةائيريريرد  س بري ان يريريرا هيريرير   
 دولار.   2.50ان ه =  1الدولار والجن ه ه   

 ألأ يجري تحك ما غس مغ ى بةائد ؟    دولار  1000لديه  ك ف يست  ع مستثمر أمريكي  –  1
 ؟  2.20،  2.40   صب  السعر ا ا ر للجن ه بعد رنة هأ  إذا للعائد الةعلي  ماذا يحدث   -2
ريريرعر صيررف الجن يريره س السير   ا ايرير   مريكيريري ألأ يجيرري تحك ميريرا مغ يرى بةائيريرد  إذا كيرالأ  المسيرتثمر ا   هيريرذا  ف يسيرت  ع  يرك  -3
 س بري ان ا؟   هذا  كم يكسب المستثمر ا مريكي م  ارتثمارهدولار؟    2.45ان ه =  1ه  

 :03التمرين 
 ان ه.  220دولار وس بري ان ا ه     200إذا كالأ رعر رلة م  السلع س ال لاحد المت د  ه   

 ان ه؟ 0.9دولار =   1ما ه  رعر هذه السلة س بري ان ا معبر انها بالدولار، إذا كالأ رعر الصرف   –  1
  الصيريررفوريرعر    النسيريربي؟ ما هي الع قة بين السيرعر  أمريك ةمعبر انها بسلة    بري ان ةلسلة    النسبيما ه  السعر   ا الةس هذه   

 ؟ا ق قي
الذي يرتةع ف يره ريرعر السيرلة    ال قت  ان ه س نةس  1.1دولار =    1ك ف يتغس السعر النسبي إذا أصب  رعر الصرف    -2

 ان ه؟    230البري ان ة إلى 
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 :  04التمرين 
س نةيريرس  ييرير م.    90دولار لكيرير  يرييريرت اريريرت مها يكيرير لأ بعيريرد    35000فر يريرا أنيريرت فيريرزد س مسيريرابقة دول يريرة ق ميريرة الجيريرائز         

دفيرع  ان يره اليرى ألأ ييرتم    30000بق ميرة    مير  بري ان يرا  قيرررد ريرراس رير ارتت المة يرلة  ال قت الذي حصلت الى هذه الجيرائز 
 ال  إاابتت؟ ؟ أم لا ي م. ه  اتخذد القرار الص    س رأيت 90بعد    ق مة هذه الس ار 

 :05التمرين 
، ح ث متك لأ م  بري ان ا وال لاحد المت د مبسط ر   الصرف ا انبي للجن ه والدولار س االم التالي يمث   الشك     

  دولار.   2.30ان ه =   1رعر الصرف الت ازني   𝐸تمث  النق ة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
£𝐷إلى    £𝐷  ميريراذا يحيريردث انيريردما ينتقيرير  من يريرى ال ليريرب اليريرى الجن يريره ميرير   –  1

ميريرع احتةيريراب البنيريرت الاحت يريراري الة يريردرالي س    ′
 دولار؟  2.30ان ه =   1ال لاحد المت د  الى رعر صرف ثابت 

 سم  لسعر الصرف بالتغس؟ إذاماذا يحدث    –  2
£𝐷  إلى  £𝐷ماذا يمك  ألأ يحص  س ال لاحد المت د  اندما ينتق  من ى ال لب الى الجن ه م    -3

 ؟   ′
 :  06التمرين 

ان يره، ب نميرا السيرعر س السير   ا اير  لث ويرة ريره ر    2.5دولار =    1إذا كالأ رعر الصرف ا ا يرر لليردولار والجن يره هير       
 ان ه.  2.525دولار =  1ه  

دولار بعيرد و ويرة ريره ر ميرع الق يرام بتغ  يرة صيرةقته مير  المويرارر س رير      1000ك ف يست  ع مست رد بري يراني دفيرع    – 1
 الصرف ا انبي.  

وكيرالأ ريرعر الصيررف ا ا يرر لليردولار بعيرد و ويرة ريره ر هير     الصيررف  مخاررا لم يقم المست رد بالتغ  ة م   ماذا يحدث إذ  – 2
 ان ه؟    2.45دولار =  1ان ه؟   2.7دولار =  1
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